Spojená škola – o.z. Gymnázium J.C.Hronského

 Interný test z matematiky 
Kód žiaka: ..........................                    získané body: ..............................

Pokyny:

· Maximálny počet bodov : 50

· Odpovede vpisuj do rámika

· Pri hodnotení prihliadame aj na postup riešenia

· Všetky výpočty zapisuj do tohto hárku

· Na riešenie máš 60 minút

Začiatok testu.

1.  Vypočítaj  -6. [ –3 – 4. (5 - 8) ] : 2 = 
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2.  Rieš rovnicu   3.( 5 – a ) - 4.(3a - 6) =  29 – 11a 
     Výsledok zapíš v tvare desatinného čísla.
[image: image1]
3. Chcem si kúpiť tablet. Starí rodičia mi sľúbili prispieť jednou tretinou potrebnej sumy, tridsať percent mi prisľúbili rodičia, desať percent mi poskytne starší brat. Keď pridám mojich 56 EUR budem mať práve potrebnú sumu. Koľko stojí tablet? 


[image: image2]

4. Vypočítaj veľkosť uhla β (obrázok je len ilustračný)


[image: image3]
5.  Tabuľka znázorňuje  výsledok písomnej práce z matematiky. 
      Niektorí žiaci si písomku zopakovali a dvaja, ktorí mali známku 
      nedostatočný, si ju opravili na známku dobrý a jeden žiak známku 
      nedostatočný na známku výborný. O koľko sa zlepšila priemerná 
      známka triedy?

	známka
	1
	2
	3
	4
	5

	počet žiakov
	2
	5
	11
	3
	4


     Výsledok zapíš v tvare desatinného čísla
6. Vypočítajte povrch telesa, ktoré je na obrázku.
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Kód žiaka: ...................

7.  Súčet troch za sebou idúcich prirodzených čísel deliteľných číslom 
     štyri je 264. Ktoré z nich je najmenšie?
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8.  Ktoré najmenšie prirodzené číslo je riešením nerovnice
                          5. ( 0,3x – 2 ) + 5 <  6. ( 0,4x – 3 )
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9.  Traja kamaráti sa dohodli, že si budú zapisovať koľko kilometrov 
      prešli v máji na bicykli. Na konci mesiaca zistili, že Fero prešiel   
      trikrát viac kilometrov ako Jano a Mišo spolu. Mišo prešiel o 20 
      km menej ako Jano. Koľko kilometrov prešiel Jano, ak vieme, že 
      Fero prešiel 279 km ?
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10.  Čomu sa rovná súčin súčtu, rozdielu a podielu čísel 8 a 4 v tomto 
       poradí?
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11.  Deviataci sa zapojili do zberu papiera. V pondelok bol pomer 
       hmotností nazbieraného papiera IX.A : IX.B = 2 : 3 . V utorok ale 
       jeden žiak IX.A triedy doniesol 20kg papiera a pomer hmotností  
       sa zmenil na IX.A : IX.B = 3 : 2. Koľko papiera nazbierali 
       deviataci spolu?

[image: image10]
12. Z mesta A vyšlo auto rýchlosťou 85 km/hod. Môže ho dobehnúť auto, ktoré vyšlo za ním o pol hodinu neskôr ak ide rýchlosťou 25 m/s?
(odpovedz áno / nie)
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13. Ak sa dĺžka hrany kocky zväčší trikrát, tak objem kocky sa zväčší 
      koľkokrát?
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Koniec testu
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